

解放軍戰機連續「繞島巡航」

提升檢驗機動實戰能力 彰顯捍衛國家主權決心

香港文匯報訊 綜合中通社及新華社報道，中國空軍新聞發言人申進科大校昨日發佈消息指，空軍近日連續組織多架轟炸機、偵察機成體系「繞島巡航」（意指繞台灣島），錘煉提升維護國家主權和領土完整的能力。國台辦發言人馬曉光昨日也就空軍戰機「繞島巡航」應詢表示，「台獨」分裂活動是台海和平穩定的最大現實威脅，任何人、任何勢力不要低估我們捍衛國家主權和領土完整的堅定決心和堅強能力。

中國空軍官方微博「空軍發佈」昨日報道，空軍開展的海上方向實戰化軍事訓練，出動了轟-6K、蘇-30、殲-11和偵察機、預警機等多型多架戰機。轟-6K等戰機實施了「繞島巡航」訓練課題，提升了機動能力，檢驗了實戰能力。轟-6K戰機是中國自主研發的中遠程新型轟炸機，在空軍近年來遠海遠洋訓練和繞島巡航中，都有轟-6K戰機的英姿。

刷新戰鬥航跡戰鬥經歷

報道指，在新時代練兵備戰中，空軍依照相關國際法和國際實踐，飛越宮古海峽、巴士海峽、對馬海峽，持續組織海上方向實戰實訓。空軍還要按照既定計劃，繼續組織多型戰機「繞島巡航」。

空軍航空兵某團轟-6K飛行員楊勇說：「這兩天，我們接連繞島巡航，戰鬥機不斷刷新戰鬥航跡，飛行員不斷刷新戰鬥經歷。每一次繞島巡航，都增強一份使命擔當、多一分血性膽氣。」

空軍新聞發言人表示，按照「空天一

體、攻防兼備」戰略目標，空軍深入開展海上方向實戰化軍事訓練，備戰打仗能力發生歷史性變化。空軍有堅定的意志、充分的信心和足夠的能力，捍衛國家主權和領土完整。

再次警告「台獨」分裂活動

另據新華社報道，國台辦發言人馬曉光昨日就空軍戰機「繞島巡航」應詢表示，「台獨」分裂活動是台海和平穩定的最大現實威脅，兩岸同胞都應對此保持高度警惕。我們堅決反對任何形式的「台獨」分裂圖謀和言行，任何企圖把台灣從中國分裂出去的圖謀都注定失敗。

有記者問，空軍近日連續組織多型多架戰機「繞島巡航」，並且還將繼續組織戰機「繞島巡航」，檢驗實戰能力，輿論認為，這是大陸在台灣海峽18日軍演之外，對台灣行政機構負責人賴清德「台獨」言論以及島內「台獨」分裂活動進一步發出警告，請發言人予以說明。馬曉光在答問時作上述表示。



昨日，中國空軍轟-6K等多型戰機開展海上方向實戰化軍事訓練。多架轟炸機、偵察機成體系「繞島巡航」，錘煉提升維護國家主權和領土完整的能力。

新華社

遼寧艦對地打擊訓練首次公開

新華社報道，此前，中國空軍在2017年12月11日開展了例行性常態化體系遠洋訓練，多架轟炸機、偵察機「繞島巡航」，同樣錘煉提升了維護國家主權和領土完整的能力。另外，以中國空軍「神威大隊」為代表的空軍轟炸機部隊從2015年3月首次前出第一島鏈飛越巴士海峽，到飛越宮古海峽、對馬海峽，實現了常態化赴西太平洋遠洋訓練、常態化警巡東海防空識別區、常態化繞島巡航、常態化戰巡南海。

香港文匯報訊 據央視網報道，在參加了南海閱兵式後，遼寧艦編隊奔赴訓練海域，展開了多科目訓練。日前，軍方媒體披露了遼寧艦的部分訓練情況。其中，夜間起降與對地打擊兩個科目的訓練是首次披露。

夜間起降是航母艦載機必須進行的高難度訓練科目，此項訓練的進行標誌着

航母已經開始具備全天候作戰能力。艦載機進行對陸打擊項目的訓練，證實了航母搭載的殲-15不僅可以執行爭奪制空權、反艦任務，還能夠獨立對敵方縱深地帶目標進行打擊。遼寧艦此次披露訓練情況，展現了強大的打擊能力，是對近日蠢蠢欲動的敵對勢力進行的一次強大威懾。

台「新南向」政策挫敗連連

柴逸扉

人民日报
海外版
專供

自蔡英文2016年5月上台以來，「新南向」政策是她施政的重點之一。為此，民進黨當局投入了大量人力物力財力，企圖讓台灣遠離大陸，削弱兩岸的經濟文化聯繫。

然而，「新南向」推行近兩年來，台當局錢撒了不少，也動員了不少組織和企業參與，卻收效甚微，有時還麻煩不斷。針對這一現狀，島內輿論評析，台當局的「新南向」政策終究是徒勞的。

近日，台灣金融企業國泰金控「子公司國泰世華銀行與國泰人壽共同收購加拿大豐業銀行馬來西亞子行的100%股權一案，因在合約約定期限之內無法完成，所以各方同意終止合約。」這意味着台灣金控企業進軍「新南向」國家失利。無獨有偶，台灣的另一家金融企業收購蘇格蘭皇家銀行馬來西亞子行100%股權，但最終因馬來西亞政府不同意中行金控的收購資格而破局。

除了金融業上的挫敗，貿易領域的障礙也同樣讓台企在「新南向」政策下吃虧。在不了解「新南向」國家的政策背景下，台灣的化妝品進入印尼時，當地商店因它們沒有GMP (Good Manufacturing Practice) 世衛組織定義為符合優良製造規範認證) 而拒絕將其擺放上架，造成相關台企損失。類似案例比比皆是。

台當局為了彌補陸客減少後島內觀光人數的窟窿，力推「旅遊新南向」，不過在陸客大幅減少的情況下，即便觀光人數的窟窿能勉強補回來，但台灣旅遊業者收入上的窟窿仍是個無底洞，因為東南亞遊客的人均消費僅為大陸遊客的三成。

台灣《聯合報》前不久發表題為《你所不知的新南向盲動風險》的社論，文章提到，兩年來，蔡英文當局風風火火推動「新南向」，人們尚未看到什麼具體成績，但後遺症卻逐漸明顯。「新南向」政策的盲動，把台灣人民推向未知風險。

責任編輯：羅榮韻 版面設計：歐鳳仙

用陸客身份辦手機號碼供詐團騙錢 台多家不良通訊行遭查辦

香港文匯報訊 據《聯合報》報道，不法通訊行以人頭申辦手機號碼，提供給詐騙集團使用，除了刊登「辦號換現金」廣告，還疑似勾結旅行社找大陸遊客當人頭。警方查獲黃姓男子等7人，清查出3,000多個可疑號碼，初估不法獲利2,000萬元新台幣（下同，約合港幣535萬元）。

據調查，新北市某通訊行負責人黃姓男子（33歲）夥同弟弟、堂兄及堂妹，在網絡及報紙刊登廣告，吸引缺錢民眾提供證件申辦號碼，每個號碼給予3,000至5,000元。台中市某網路通訊業者黃姓男子（40歲）也以相同手法辦號碼。

除了利用台灣民眾當人頭，代辦人

員孫姓（36歲）、蔡姓（33歲）男子，涉嫌用來台大陸遊客身份，向高雄市5間通訊行辦號碼，得到號碼後用來詐騙，而大陸遊客早已返回大陸。

去年12月及今年3月，警方執行「斬手專案」查緝替詐騙集團領錢的中間人，掌握有通訊行業者及代辦人員提供人頭手機給中間人，接續打擊人頭號碼。

刑事部門電信偵查大隊執行「斷源專案」，17、18兩日搜索全台7間通訊行，查獲黃姓男子等7人，嫌犯均坦承申辦人頭號碼，但對人頭來源及轉賣詐團避重就輕，被依詐欺、偽造文書及組織犯罪等涉嫌罪名移送法辦。

警方清查可疑人頭號碼，包括新北

1,500個、台中300個、高雄1,800個，部分已賣給詐團。據165反詐騙專線統計，其中100多筆曾撥出詐騙電話，警方已通報電信業者斷話。

辦案警員說，依過去查緝經驗，嫌犯申辦每個號碼可獲電信業者1,000至

5,000元新台幣（約合港幣268元至1,339元）佣金，賣給詐團行情價1,000

至2,000元（約合港幣268至535元），還能轉賣高價手機，合計每個號碼可賺一萬多新台幣（約合港幣2,674元）。

警方查扣大批sim卡、號碼申請書及

身份證影本，凍結不法所得2,000萬元

（約合港幣535萬元），擴大清查是否

有旅行社或其餘通訊行業者涉入。

「緣喜玉石」展品豐富 中華文化源遠流長

「香港國際藝術及收藏品博覽會2018」日前假九龍灣國際展貿中心舉行，其中一處重要展位為「緣喜玉石」，主要展出楊永明先生二十多年來的收藏，包括中國古玉、唐代佛像、中國書畫以及攝影作品等。



水墨畫精英邀請展隆重舉行

香港雲峰畫苑將於2018年4月13日至4月28日於土瓜灣總部舉行《水墨畫精英邀請展—第四期》。是次展覽將展出七位當代水墨畫家王昌楷、劉懋善、孫建林、伍家賦、高杏娟、黃群以及何二民的精品力作。七位畫家的水墨作品師法自然，自成一家，不但保留中國水墨畫的精髓，又以現代的審美觀念創作一幅幅的藝術佳作。

以上七位畫家，以各自才華和獨特手法演繹出各自的美學見解，並有扎實的藝術功力去提升作品的難度。這批畫家均為當代畫壇中的佼佼者，是中國藝術界的中流砥柱，具有無限亮麗的前景。雲峰畫苑誠邀各位參觀是次展覽，從七位畫家各自發展出的繪畫語言中，欣賞七種不同的超凡逸品。



伍家賦作品 - 《醉花蔭》 67.5 x 67.5cm

香港湖南婁底聯誼會舉行周年慶典

「加強港婁兩地文化教育交流暨香港湖南婁底聯誼會周年慶典」日前假尖沙咀The One圓滿舉行。出席是次大會的主要嘉賓有：中聯辦社團聯絡部鄭戰良主任，香港華商公會榮譽主席蕭炎坤，好萊塢院長王洪慶，政協委員李坤遠，太平紳士林德亮，九龍社團聯會主席區少貞，灣仔區議員李文龍，金心教育周子珺，德慧控股董事長吳文典，三湘集團董事長劉勝輝，世運主席羅少雄，香港水警總部總督察郭志強，昂船洲船廠董事長黃通林，成豐影視國席胡炎明，雷威集團董事長伊英達等行業精英。婁底是湖南省重要的省轄地級市，位於湖南地理幾何中心，是國際養運會（國際養生運動會）發源地、中國

「緣喜玉石」於現場特別舉行了分享會，新界總商會副會長周華焯、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會副會長貝鈞奇、迅通展覽公司董事長梁天富、電視電影資深藝人劉兆銘、中國著名油畫家陳可之等出席主禮。

分享會上，楊永明表示自己自十歲起開始收集郵票，多年來，對於收藏的喜爱只增不減。這次活動展出品十分豐富，也是他第一次公開展覽自身藏品，既是把這段與藏品的緣分向大家展示，也是讓青年更加了解中國文化遺產，並

領會中國文化精神。

貝鈞奇指這次展覽十分精彩，中華文化藝術源遠流長，能夠保留到現在十分難得，今次展覽也開闊了社會大眾的眼界。梁天富表示辦展也是一種社會責任，現在越來越講文化氣質，畫畫、收藏人越來越多，而獨樂樂不如眾樂樂，個人辦畫展不容易，因而有這樣的平台集中展示藏品可謂機會難得，不僅能讓人觀摩學習、增長見識，也能夠幫助香港增添祥和氣氛。陳可之指這次展覽融合中西，繼承了傳統文化血脈，顯示出香港內地一家親。



「加強港婁兩地文化教育交流暨香港湖南婁底聯誼會周年慶典」日前隆重舉行，圖為賓主大合照。架協議書也在活動中簽署。

中國Q歌王國際品牌創始人鄧一中應邀致辭，中國Q歌王用歌聲傳播中華民族傳統孝文化。走群眾路線，成就全民音樂夢想，鑄造萬眾藝術殿堂。幫助社會急需要幫助的人。在中國乃至全球組織有規模有影響力的歌王選拔賽和慈孝公益愛心活動。